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SESSÃO ORDINÁRIA        ATA 915                   

DATA: 23/11/2015         PRESIDENTE: SANDRA CARDOSO
        1º SECRETÁRIO: DANIEL COUTO 
        DEMAIS VEREADORES: 

        DANIEL VARGAS 

        MANOEL DIAS
        MOISÉS PERES 

        NILTON OSÓRIO
        NORA NUNES
        ROBERTO CAMARGO 
        SERAFIM DE LIMA

       

Aos vinte e três dias do mês de novembro do ano de dois mil e quinze, às quinze horas e
dois  minutos,  no  Plenário  Telmo de Souza Sessim,  na Câmara Municipal,  localizada na
Avenida Adrião Monteiro nº 2360, em Capivari do Sul, a PRESIDENTE vereadora SANDRA
CARDOSO abriu a presente Sessão Ordinária, e convidou o vereador DANIEL COUTO para
fazer a leitura de um trecho da Bíblia. Na  TRIBUNA POPULAR não houve oradores. No
espaço do EXPEDIENTE a PRESIDENTE anunciou o resumo da ata nº 903 e abriu espaço
para retificações, e não havendo quem quisesse retificar declarou a referida ata aprovada, e
logo após solicitou  ao 1º  Secretário  da  Mesa que fizesse a  leitura  da ata  nº  903.  Nas
CORRESPONDÊNCIAS  foram  lidos  diversos  convites  aos  vereadores.  Nas
CORRESPONDÊNCIAS  DO  EXECUTIVO foi  lido  o  Ofício  de  Gabinete  n°  210/15  que
encaminhou  os  anexos  restantes  em  complemento  ao  PLE  N°  58/15;  nº  213/15  que
encaminhou  o  PLE  N°  59/15;  Of.  247/15  da  Secretaria  Municipal  de  Educação  que
encaminhou convite aos vereadores. Em CIÊNCIA AO PLENÁRIO foi lido o Ofício n° 11/15
da Comissão de Orçamento e Finanças - COF e da Comissão de Constituição e Justiça -
CCJ que solicitou ao Poder Executivo Municipal que retifique o PLE N° 49/15; Ofício 12/15
da COF que marcou Audiência pública para discussão do PLE N° 58/15, às 17h.30min., no
dia 30/11/15;  PLE N° 59/15.  A seguir a  PRESIDENTE informou que na  ORDEM DO DIA
consta o  Pedido de Providências n° 20/15 ao Executivo Municipal de autoria do vereador
Daniel  Couto.  No espaço do  EXPEDIENTE DOS VEREADORES o  vereador  ROBERTO
CAMARGO iniciou dizendo que é importante que nós vereadores possamos transmitir aos
jovens uma mensagem de que somos homens públicos trabalhando em prol da comunidade.
A população precisa ter consciência de que é na política, dos atos mais simples, desde a
troca de uma lâmpada na rua  até  os  atos  mais  complexos,  tudo passa pelas  decisões
políticas,  e  é  nesta  Casa  que  tomamos grandes  decisões.  Disse  que  se  considera  um
homem  político  sério  e  batalhador  sempre  em  defesa  dos  direitos  da  comunidade.
Continuando parabenizou a Brigada Militar  pelos cento e trinta e oito anos a serviço da
comunidade gaúcha, e destacou especialmente a Brigada Militar de Capivari do Sul, que
atualmente está sob o comando do nosso amigo Júlio Cesar, um homem que nasceu e se
criou aqui em Capivari do Sul. Parabenizou o trabalho de todos os brigadianos pela sua
abnegação, ao qual deixam suas famílias em casa e colocam a sua vida em risco para
proteger a população, pois sabemos que as dificuldades são grandes, onde estes muitas
vezes com uma mão dirigem, e com a outra mão seguram a arma. A estes soldados eu
rendo minhas homenagens que são os verdadeiros heróis. Destacou que no próximo dia



nove de dezembro teremos uma audiência pública para tratar sobre segurança pública, ao
qual é um momento muito importante para discutirmos soluções para o município que passa
por momentos difíceis.  Nesse final  de semana tivemos um assalto à mão armada onde
levaram  o  carro  de  uma  pessoa  do  município,  por  isso  solicitou  aos  vereadores  que
divulguem e convidem as pessoas para participarem dessa audiência pública. Finalizando
comentou sobre o ENARTE que ocorreu nesse final de semana e que teve a participação de
grandes CTGs, ao qual o seu filho participa do CTG Guapos do Tapuí de Campo Bom, e
parabenizou a todos os participantes desse grande evento da tradição gaúcha. A seguir na
ORDEM DO DIA foi lido o Pedido de Providências n° 20/15 que foi posto em discussão: o
vereador  autor,  DANIEL COUTO iniciou dizendo que apresentou o  pedido porque já  foi
procurado por muitos pais que já tiveram dificuldades em largar ou pegar os seus filhos na
Escola, e especialmente por solicitação do guarda que auxilia no controle de chegada e
saída dos alunos da Escola Arthur da Costa e Silva. Disse que o objetivo do pedido é dar
condições de melhor orientar  o  trânsito  nos períodos de pico,  pois existe  dificuldade de
orientação devido à falta de sinalização de trânsito. Salientou que muitas vezes o ônibus
escolar  encontra  dificuldades para  estacionar  causando dificuldades e  colocando muitas
vezes os alunos em risco. Finalizando disse que o problema do trânsito no município é algo
novo, mas é importante que a comunidade se conscientize e se eduque quanto a essa
situação, e também o Poder Executivo possa fazer as adequações que são necessárias. O
vereador  DANIEL VARGAS iniciou dizendo que esse pedido veio em boa hora, e é muito
importante,  mas  salientou  que  também  seria  necessário  que  fosse  solicitado  ao  Poder
Executivo que colocasse uma placa de sentido único da rua em frente à Escola Arthur para
facilitar o trânsito, tendo em vista que a rua é estreita, e assim aumentar a segurança dos
alunos e demais pedestres, pois enquanto professor da referida Escola, tem conhecimento
de que as vezes dá até engarrafamento em frente a Escola, especialmente em dias de
chuva, concluiu o Vereador. O vereador foi aparteado pelos vereadores Roberto Camargo e
Daniel  Couto.  O  vereador  ROBERTO CAMARGO iniciou  manifestando  o  seu  apoio  ao
pedido e salientou que o melhor local é a escola, onde podemos fazer a conscientização. A
seguir  não havendo mais quem quisesse discutir  a  PRESIDENTE  colocou o  Pedido de
Providências  n°  20/15  em  votação,  sendo  que  o  referido  pedido  foi  APROVADO por
unanimidade. Encerrado o espaço da Ordem do Dia a PRESIDENTE deu início ao espaço
das  EXPLICAÇÕES  PESSOAIS  sendo  que  se  pronunciaram  respectivamente  os
vereadores:  DANIEL  VARGAS,  ROBERTO  CAMARGO,  que  solicitaram  o  registro  do
pronunciamento,  e  o vereador  MOISÉS PERES.  A seguir  o  vereador  DANIEL VARGAS
iniciou solicitando a vereadora Nora Nunes, Líder de Governo que possa intervir junto ao
Executivo Municipal e solicitar a colocação de duas luminárias no Ginásio Municipal. Disse
que irá fazer o pedido diretamente à líder de governo porque considera muito mais rápido do
que  apresentar  um  pedido  de  providências,  concluiu  o  Vereador.  A seguir  o  vereador
ROBERTO CAMARGO iniciou informando que irá fazer um pedido de providências para que
seja colocada uma faixa de pedestres próximo à farmácia Agafarma desse município, pois
este final de semana tivemos acidente ali no local. Disse ainda, que irá fazer um pedido de
indicação a Empresa Gaúcha de Rodovias –EGR para que a faixa de segurança em frente
ao Mercado do Gringo seja deslocada para mais próximo a rótula onde existe um fluxo maior
de pessoas que precisam atravessar a faixa. Informou ainda, que irá fazer um pedido de
colocação  de  uma  lombada  eletrônica  nos  quatro  cantos  de  chegada  do  município.
Finalizando pediu  à  líder  de governo que apóie os seus pedidos e reivindique junto ao
Executivo para atender aos seus pedidos, pois até o momento os seus pedidos não têm sido
atendidos pelo Executivo Municipal. O vereador foi aparteado pelo vereador MANOEL DIAS.
A  seguir  não  havendo  mais  quem  quisesse  se  pronunciar  a  PRESIDENTE declarou
encerrada a presente Sessão e convocou os vereadores para a próxima Sessão Ordinária a
ser realizada no dia trinta de novembro, às quinze horas. E nada mais havendo a tratar, para
que tudo fique registrado, lavrou-se a presente ata que segue devidamente assinada.



Vereadora SANDRA CARDOSO        Vereadora NORA NUNES
    Presidente           Secretariou os trabalhos dessa Sessão

“Doe Órgãos, Doe Sangue: Salve Vidas”


